
˾˪˷˦˫˦˰ˮ 

˱˳̀˪˱˹˰ˮ ˦˲˨˦˶ˮ˾ˮ ̂˦˶˱˳˦˩˨˪˲˷ 2016 ̂˰ˮ˷ 

˴˪˶ˮ˳˩˾ˮ  ˷˦˻˦˶˭˫˪˰˳˾ˮ ˾ˮ˩˦ ˱˳˨ˬ˦˹˶˳˧ˮ˷ 

˷˸˦˸ˮ˷˸ˮ˯˹˶ ˱ˮ˱˳̄ˮ˰˫˦˷. ˱˳˲˦̀˪˱˪˧ˮ ˱˳ˮ̀˦˫˷ 

˾ˮ˲˦˱˪˹˶˲˪˳˧˪˧ˮ˷ ˯˫˰˪˫ˮ˷ ˾˪˩˪˨˪˧˷, ˶˳˱˪˰ˮ̀ 

˱˳̂˳˩˪˧˹˰ ˮ˻˲˦ ˷˸˦˸ˮ˷˸ˮ˯ˮ˷ ˪˶˳˫˲˹˰ˮ 

˷˦˱˷˦̄˹˶ˮ˷ ˱ˮ˪˶.  

˾ˮ˩˦ ˱˳˨ˬ˦˹˶˳˧˦ ˦˶ˮ˷ ˱˳̀˪˱˹˰ ˴˪˶ˮ˳˩˾ˮ 

˷˦˻˦˶˭˫˪˰˳˷ ˶˪ˬˮ˩˪˲˸˪˧ˮ˷  ˱˳˨ˬ˦˹˶˳˧˦ ˿˫˪˹˰ˮ 

˨˦˶˪˱˳˷ ˨˦˶˪˭1, ˶˳˱˰ˮ˷ ˨˦˲˱˦˫˰˳˧˦˾ˮ̀ ˮ˷ˮ˲ˮ 

˦̄˳˶̀ˮ˪˰˪˧˪˲   ˩˦˲˦̄˦˶̅˪˧˷ ˦˻˸ˮ˫˳˧˪˧˷˦ ˩  ˦

˨˦˲˭˦˫˷˪˧ˮ˷ ˷˦˾˹˦˰˪˧˪˧ˬ˪, ˶ˮ˭˦̀ ̂˫˰ˮ˰ˮ ˾˪˦˻˫˭ 

˦˩˨ˮ˰˳˧˶ˮ˫ ˮ˪˯˳˲˳˱ˮ˯ˮ ˷˨˦˲˫ˮ˭˦˶˪˧˦˾ˮ.   

˨˦ ˱˳̀˪˱ˮ˷ ˱˭˦˫˦˶ ˮ˲˸˪˶˪˷˷ ̂˦˶˱˳˦˩˨˪˲˷ 

˩˦˷˫˪˲˪˧ˮ˷˦ ˩  ˦˶˪˯˶˪˦̀ˮˮ˷, ˧ˮˬ˲˪˷ˮ˷, ˱˪˨˳˧˶˪˧ˮ˷ ˦

˩  ˦ ˲˦˭˪˷˦˫˪˧ˮ˷ ˱˳˲˦̄˹˰˪˧ˮ˷ ˱ˮˬ˲˪˧˭˦˲ 

˩˦˯˦˫˾ˮ˶˪˧˹˰ˮ ˫ˮˬˮ˸˪˧ˮ, ˦˷˪˫˪ ˱˳˨ˬ˦˹˶˳˧ˮ˷ 

˨˦˲˱˦˫˰˳˧˦˾ˮ ˨˦̂˪˹˰ˮ ˩˦˲˦̄˦˶̅˪˧ˮ. 

 

˾ˮ˩˦ ˸˹˶ˮˬ˱ˮ˷ ˱˲ˮ˾˫˲˪˰˳˧˦ 

˾ˮ˩˦ ˸˹˶ˮˬ˱˷ ˱˲ˮ˾˫˲˪˰˳˫˦˲ˮ ˦˩˨ˮ˰ˮ ˹̃ˮ˶˦˫˷ 

˪˯˳˲˳˱ˮ˯˹  ˶ ˦˻˸ˮ˫˳˧˦˷˦ ˩  ˦ ˩˦˷˦˻˱˪˧˦˾ˮ, ˶˳˨˳˶̀ 

˱˷˳˺˰ˮ˳ ˦˷˪˫˪ ˷˦˻˦˶˭˫˪˰˳˷ ˱˦˷˾˸˦˧ˮ˭. 

2015 ̂˪˰˷ ˾ˮ˩˦ ˸˹˶ˮˬ˱ˮ˷ ˩˦˲˦̄˦˶̅˪˧ˮ˷ ̂ˮ˰˱˦ 

˱˷˳˺˰ˮ˳˾ˮ ˸˹˶ˮˬ˱ˮ˷ ˱˭˰ˮ˦˲ ˨˦˱˳˾˫˪˧˦˾ˮ 72.3%  

 

 

                                                            
1 ˿˫˪˹˰ˮ ˨˦˶˪˱˳˷ ˨˦˶˪˭ ˱˳˨ˬ˦˹˶˳˧ˮ˷ ˮ˩˪˲˸ˮ˺ˮ̀ˮ˶˪˧ˮ˷˭˫ˮ˷ 

˪˶˭˩˶˳˹˰˦˩ ˳˶ ˮ˰˳˯˦̀ˮˮ˷˦ ˩  ˦˶˪˨˹˰˦˶˳˧ˮ˷ ˱˪˭˳˩ˮ ˨˦˱˳ˮ˽˪˲˪˧˦. 

˴ˮ˶˫˪˰ˮ ˦˼˲ˮ˾˲˦˫˷ ˾ˮ˩˦ ˫ˮˬˮ˸ˮ ˨˦˲̄˳˶̀ˮ˪˰˩˦ ˭  ˹ ˦˶˦ 

˱˹˲ˮ̀ˮ˴˦˰ˮ˸˪˸ˮ˷ ˨˦˶˪˭. ˱˪˳˶˪ ˱˪˭˳˩ˮ ˨˦˲˷˦ˬ˼˫˶˦˫˷ ˯˳˲˯˶˪˸˹˰˦˩ 

˫ˮˬˮ˸ˮ˷ ˷ˮ̄˾ˮ˶˪˷, ˭  ˹˾ˮ˩˦ ˫ˮˬˮ˸˳˶ˮ ˷˸˹˱˶˳˧˷ ˷̄˫˦ ˱˹˲ˮ̀ˮ˴˦˰ˮ˸˪˸˷ 

˹˺˶ ˳ˮ˾˫ˮ˦˭˦˩ ˫ˮ˩˶˪ ˳  ˶˯˫ˮ˶˦˾ˮ ˪˶˭̄˪˰, ˪ ˷˫ˮˬˮ˸ˮ ˦ ˶˨˦˲ˮ̄ˮ˰˪˧˦, 

˶˳˨˳˶̀ ˶˪˨˹˰˦˶˹˰ˮ. 

 

 

˾˪˦˩˨ˮ˲˦, ̄˳˰ ˳ ˷˦˪˶˭˦˾˳˶ˮ˷˳  ˸˹˶ˮˬ˱ˮ˷  

˦˲˦˰˳˨ˮ˹˶ˮ ˱˦˿˫˪˲˪˧˪˰ˮ ˱̄˳˰˳˩  27.7% ˮ ˽2˳.  

 

˶˦˱˩˪˲ ˫ˮˬˮ˸˷ ˦̄˳˶̀ˮ˪˰˪˧˪˲ ˾ˮ˩˦ 

˫ˮˬˮ˸˳˶˪˧ˮ? 

˾ˮ˩˦ ˫ˮˬˮ˸˳˶˪˧˱˦ ˶˦˱˩˪˲̅˪˶˱˪ ˮ˱˳˨ˬ˦˹˶˪˷ 

˱˳̀˪˱˹˰ˮ ˴˪˶ˮ˳˩ˮ˷˦˭˫ˮ˷. 2016 ̂˪˰˷ ̅˦˱˹˶ˮ 

˫ˮˬˮ˸˪˧ˮ˷ ˶˦˳˩˪˲˳˧˦ ˱  12.96 ˱ˮ˰ˮ˳˲ˮ ˫ˮˬˮ˸ˮ 

˾˪˦˩˨ˮ˲ ,˦ ˶˦̀ 5%-ˮ  ˭˱˪˸ˮ˦ ̂ˮ˲˦ ̂˰ˮ˷ ˦˲˦˰˳˨ˮ˹˶ 

˴˪˶ˮ˳˩˭˦˲ ˾˪˩˦˶˪˧ˮ˭ (˨˶˦˺ˮ˯ˮ 1).  

˨˶˦˺ˮ˯ˮ 1:  ˾ ˮ˩˦ ˫ˮˬˮ˸˪˧ˮ 2015-2016 (˱ˮ˰ˮ˳˲ˮ) 

 

˽˫˪˰˦ˬ˪ ˱˪˸ˮ ˫ˮˬˮ˸ˮ ˭˧ˮ˰ˮ˷ˮ˩˦˲ (28.3%) 

˩˦˺ˮ˻˷ˮ˶˩˦, ̄˳˰ ˳ ˩˦˲˦˶˿˪˲ ˶˪˨ˮ˳˲˪˧˾ˮ 

˨˦˶˯˫˪˹˰ˮ ˷̄˫˦˳˧˦ ˾˪ˮ˲ˮ˾˲˪˧˳˩˦ 

˨˦˲̄˳˶̀ˮ˪˰˪˧˹˰ˮ ˫ˮˬˮ˸˪˧ˮ˷ ˷ˮ̄˾ˮ˶ˮ˷ ˱ˮ̄˪˩˫ˮ˭ 

(˨˶˦˺ˮ˯ˮ 2). 
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12.36 12.96

2015 2016

+5%
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˨˶˦˺ˮ˯ˮ 2:  ˾ˮ˩˦ ˫ˮˬˮ˸˪˧ˮ ˶˪˨ˮ˳˲˪˧ˮ˷ ˱ˮ̄˪˩˫ˮ˭ 

 

 

˶˳˱˪˰ˮ˦ ˾ˮ˩˦ ˱˳˨ˬ˦˹˶˳˧ˮ˷ ́ˮ˶ˮ˭˦˩ˮ 

˱ˮˬ˲˪˧ˮ?  

˾ˮ˩˦ ˫ˮˬˮ˸˪˧ˮ˷ ˹˱˶˦˫˰˪˷˳˧˦ ˱˪˨˳˧˶˪˧ˮ˷ ˦ ˩  ˦

˲˦˭˪˷˦˫˪˧ˮ˷ ˱˳˷˦˲˦̄˹˰˪˧˰˦˩ (52.5%) 

˨˦˲̄˳˶̀ˮ˪˰˩˦. ˫ˮˬˮ˸˪˧ˮ˷ ˾˪˩˦˶˪˧ˮ˭ ˱̀ˮ˶˪ 

˶˦˳˩˪˲˳˧˦ ˩˦˺ˮ˻˷ˮ˶˩˦ ˾˳˴ˮ˲˨ˮ˷ (12.3%) ˩  ˦

˱˯˹˶˲˦˰˳˧˦, ˨˦̅˦˲˷˦˼˪˧ˮ˷ (11.1%) ˱ˮˬ˲ˮ˭, ̄˳˰ ˳

9% ˾˪˦˩˨˪˲˩  ˦  ˩˦˷˫˪˲˪˧˦, ˨˦˶˭˳˧˦, ˶˪˯˶˪˦̀ˮˮ˷  

˱ˮˬ˲ˮ˭ ˨˦˲̄˳˶̀ˮ˪˰˪˧˹˰ ˫ˮˬˮ˸˪˧˷ (˨˶˦˺ˮ˯ˮ 3). 

˨˶˦˺ˮ˯ˮ 3: ˫ ˮˬˮ˸ˮ˷ ˱˭˦˫˦˶ˮ ˱ˮˬ˦˲ˮ 

 

 

 

˭˧ˮ˰ˮ˷ˮ˷  ˦ ˩  ˦ ˷˦˻˦˶˭˫˪˰˳˷ ˩˦˲˦˶˿˪˲ˮ ˲˦̂ˮ˰ˮ˷ 

˶˪ˬˮ˩˪˲˸˪˧ˮ ˷˱ˮ˪˶ ˨˦˲̄˳˶̀ˮ ˪˰˪˧˹˰ ˮ˫ˮˬˮ˸˪˧ˮ˷ 

˱˭˦˫˦˶ ˱ˮˬ˦˲˾ˮ ˨˦˶˯˫˪˹˰ˮ ˷̄˫˦˳˧˦ ˾˪ˮ˲ˮ˾˲˪˧˳˩˦.  

˭˧ˮ˰ˮ˷ˮ˩˦˲ ˦˶˷˪˧˹˰ˮ ˫ˮˬˮ˸˪˧ˮ˷ 17.5% 

˩˦˷˫˪˲˪˧ˮ˷, ˨˦˶˭˳˧ˮ˷˦ ˩  ˦ ˶˪˯˶˪˦̀ˮˮ˷ ̄˦˷ˮ˦˭ˮ˷ 

ˮ˽˳, ˦˲˦˰˳˨ˮ˹˶ˮ ˱˦˿˫˪˲˪˧˪˰ˮ ˷˦˻˦˶˭˫˪˰˳˷ 

˩˦˲˦˶˿˪˲ˮ ˲˦̂ˮ˰ˮ˷˦˭˫ˮ˷ 5.6%-ˮ.˦ ˭˧ˮ˰ˮ˷ˮ˩˦˲ 

˫ˮˬˮ˸˪˧ˮ˷ 56.5%  ˱˪˨˳˧˶˪˧ˮ˷ ˩  ˦ ˲˦˭˪˷˦˫˪˧ˮ˷ 

˱˳˷˦˲˦̄˹˰˪˧˰˦˩ ˨˦˲̄˳˶̀ˮ˪˰˩˦. ˦˼˲ˮ˾˲˹˰ˮ 

˱˦˿˫˪˲˪˧˪˰ˮ  ˩˦˲˦˶˿˪˲ˮ ˷˦˻˦˶˭˫˪˰˳˷˦˭˫ˮ˷  50.8% 

ˮ˽˳  (˨˶˦˺ˮ˯ˮ 4).  

 

˨˶˦˺ˮ˯ˮ 4: ˫ˮˬˮ˸ˮ˷ ˱˭˦˫˦˶ˮ ˱ˮˬ˦˲ˮ 

˶˪ˬˮ˩˪˲˸˳˧ˮ˷ ˱ˮ̄˪˩˫ˮ˭ 

 

 

 

 

 

 

28.3%

21.3%

9.8% 8.8% 8% 7.9% 6.7%
3.4% 3.1% 2.7%

52.5%

12.3%

11.1%

9.0%

6.8%

4.7%

1.7%

0.6%

1.4%

˱˪˨˳˧˶˪˧ˮ˷, ˲˦˭˪˷˦˫˪˧ˮ˷ ˱˳˲˦̄˹˰˪˧˦ 

˾˳˴ˮ˲˨ˮ

˱˯˹˶˲˦˰˳˧˦, ˨˦̅˦˲˷˦˼˪˧˦ 

˩˦˷˫˪˲˪˧˦, ˨˦˶˭˳˧˦, ˶˪˯˶˪˦̀ˮ˦ 

˱˪˳˶˪ ˷˦̄˰ˮ˷ ˱˳˲˦̄˹˰˪˧˦

˴˶˳˺˪˷ˮ˹˰ˮ, ˪˯˳˲˳˱ˮ˯˹˶ˮ 

˷˦˻˱ˮ˦˲˳˧˦

˶˪˰ˮ˨ˮ˦, ˱˳˱˰˳̀˫˪˰˳˧˦

˨˦˲˦˭˰˪˧ˮ˷ ˱ˮ˼˪˧˦

˷̄˫˦

5.6%

17.5%

50.8%

56.5%

43.6%

26%

˩˦˲˦˶˿˪˲ˮ ˷˦˻˦˶˭˫˪˰˳

˭˧ˮ˰ˮ˷ˮ

˩˦˷˫˪˲˪˧˦, ˨˦˶˭˳˧˦, ˶˪˯˶˪˦̀ˮ˦
˱˪˨˳˧˶˪˧ˮ˷, ˲˦˭˪˷˦˫˪˧ˮ˷ ˱˳˲˦̄˹˰˪˧˦
˷̄˫˦

1 

2 



 

˶˳˱˪˰ˮ˦ ˸˹˶ˮˬ˱ˮ˷ ˴˳˴˹˰˦˶˹˰ˮ 

˦˻˸ˮ˫˳˧˪˧ˮ? 

˾ˮ˩˦ ˫ˮˬˮ˸˳˶˪˧ˮ  ˱˳˨ˬ˦˹˶˳˧ˮ˷˦˷ ˷̄˫˦˩˦˷̄˫˦ 

˦˻˸ˮ˫˳˧˪˧˾ˮ ˱˳˲˦̂ˮ˰˪˳˧˩˲˪˲. ˾ˮ˩˦ ˱˳˨ˬ˦˹˶˪˧ˮ˷ 

˽˫˪˰˦ˬ˪ ˴˳˴˹˰˦˶˹˰ ˦˻˸ˮ˫˳˧˦˷ ˱˪˨˳˧˶˪˧ˮ˷ ˩  ˦

˲˦˭˪˷˦˫˪˧ˮ˷ ˱˳˲˦̄˹˰˪˧˦ (64.8%),  ˾˳˴ˮ˲˨ˮ (40.3%) 

˩  ˦ ˦˩˨ˮ˰˳˧˶ˮ˫ˮ ˷˦˱ˬ˦˶˪˹˰˳˷˦ ˩  ˦ ˼˫ˮ˲ˮ˷ 

˩˦˨˪˱˳˫˲˪˧˦ ̂˦˶˱˳˦˩˨˪˲˩˦ (31.5%) (˨ ˶˦˺ˮ˯ˮ 5). 

 

˨˶˦˺ˮ˯ˮ 5: ˴ ˳˴˹˰˦˶˹˰ˮ  ˦˻˸ˮ˫˳˧˪˧ˮ 

 

 

˶˳˱˪˰ ˶˪˨ˮ˳˲˪˧˷ ˷˸˹˱˶˳˧˪˲ ˾ˮ˩˦ 

˫ˮˬˮ˸˳˶˪˧ˮ?  

2016 ̂˪ ˰ ˷ ˾ˮ˩˦ ˫ˮˬˮ˸˪˧ˮ˷ 24% ˷˦˻˦˶˭˫˪˰˳˷ 

˩˪˩˦˻˦˰˦˻˾ˮ ˨˦˲̄˳˶̀ˮ˪˰˩˦, ˾˪˱˩˪˨ ˱˳˩ˮ˷ 

ˮ˱˪˶˪˭ˮ (21%) ˩  ˦˦̃˦˶˦ (11%). 

 

 

 

 

 

˩˦˷˫˪˲˪˧ˮ˷ ˱ˮˬ˲ˮ˭ ˨˦˲̄˳˶̀ˮ˪˰˪˧˹˰ ˫ˮˬˮ˸˪˧˷ 

˾˳˶ˮ˷ ˽˫˪˰˦ˬ˪ ̄˾ˮ˶˦˩ ˱˳˲˦̄˹˰˪˧˦˩ˮ ˶˪˨ˮ˳˲˪˧ˮ 

ˮ˽˳: ˦̃˦˶˦ (21%), ˱ ̀̄˪˭˦-˱˭ˮ˦˲˪˭ˮ (18%) ˩  ˦˷˦˱̀̄˪-

̅˦˫˦̄˪˭ˮ (14%) (˨˶˦˺ˮ˯ˮ 6). 

˨˶˦˺ˮ˯ˮ 6: ˱ ˳˲˦̄˹˰˪˧˹˰ˮ ˶˪˨ˮ˳˲˪˧ˮ 

 

˾ˮ˩˦ ˫ˮˬˮ˸˳˶˪˧ˮ˷˦˭˫ˮ˷ ˽˫˪˰˦ˬ˪ ˷˦˷˹˶˫˪˰ 

˻˦˰˦˻˪˧˷ ̂˦˶˱˳˦˩˨˪˲˩˦: ˭˧ˮ˰ˮ˷ˮ (24%), ˻˹˭˦ˮ˷ˮ  

(8%) ˩  ˦˧˦˭˹˱ˮ (8%)  (˨˶˦˺ˮ˯ˮ 7).  

 

 

 

 

 

64.8%

40.3%

31.5%

5.6%

4.2%

4.1%

2.9%

2.6%

9.4%

˱˪˨˳˧˶˪˧ˮ˷, ˲˦˭˪˷˦˫˪˧ˮ˷ ˱˳˲˦̄˹˰˪˧˦

˾˳˴ˮ˲˨ˮ

˦˩˨ˮ˰˳˧˶ˮ˫ˮ ˷˦˱ˬ˦˶˪˹˰˳˷˦ ˩˦ 

˼˫ˮ˲ˮ˷ ˩˦˨˪˱˳˫˲˪˧˦

˶˪˰ˮ˨ˮ˹˶ˮ ˦˩˨ˮ˰˪˧ˮ˷ ˱˳˰˳̀˫˦

˼ˮ˶˷˾˪˷˦˲ˮ˾˲˦˳˧˪˧ˮ˷ ˱˳˲˦̄˹˰˪˧˦

ˬ˼˫˦ˬ˪/˸˧˦ˬ˪/˱˩ˮ˲˦˶˪ˬ˪ ̀˹˶˫˦

˰˦˲˩˾˦˺˸ˮ˷, ˲˦˯˶́˦˰˪˧ˮ˷ ˱˳˲˦̄˹˰˪˧˦

˷˦˷˳˺˰˳-˷˦˱˪˹˶˲˪˳ ˦˻˸ˮ˫˳˧˪˧˾ˮ 

˱˳˲˦̂ˮ˰˪˳˧˦

˷̄˫˦ 
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21%
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8%
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˷˹˰ ˩˦˷˫˪˲˪˧˦, ˨ ˦˶˭˳˧˦˶˪˯˶˪˦̀ˮ˦
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˨˶˦˺ˮ˯ˮ 7: ˽˫˪˰˦ˬ˪ ̄˾ˮ˶˦˩ ˱˳˲˦̄˹˰˪˧˹˰ˮ 

˻˦˰˦˻˪˧ˮ 

 

 

 

˶ ˦ ̄˦˲˨˶́˰ˮ˫˳˧ˮ˭ ˱˳˨ˬ˦˹˶˳˧˪˲ ˾ˮ˩˦ 

˫ˮˬˮ˸˳˶˪˧ˮ? 

2016 ̂˪˰˷ ˼˦˱ˮ˷˭˪˫˪˧ˮ˷ ̅˦˱˹˶˱˦ ˶˦˳˩˪˲˳˧˦˱ 28.7 

˱ˮ˰ˮ˳˲ˮ ˾˪˦˩˨ˮ˲˦, ̄˳˰ ˳ ˷˦˾˹˦˰˳ ˼˦˱ˮ˷˭˪˫˪˧ˮ˷ 

˶˦˳˩˪˲˳˧˦ ˱ - 2.2 ˼˦˱˪. ˾ˮ˩˦ ˫ˮˬˮ˸˪˧ˮ˷ 46% 

˱ˮ˲ˮ˱˹˱ ˪˶ ˭˼˦˱ˮ˷˭˪˫˦˷ ˱˳ˮ̀˦˫˩˦.   (̀̄˶ˮ˰ˮ 1). 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

̀̄˶ˮ˰ˮ 1: ˷ ˦˾˹˦˰˳ ˨˦˿˪˶˪˧ˮ˷ ̄˦˲˨˶́˰ˮ˫˳˧˦ 

˶˪ˬˮ˩˪˲˸˳˧ˮ˷ ˦˩˨ˮ˰ˮ 
˷˦˾˹˦˰˳ 

̄˦˲˨˶́˰ˮ˫˳˧˦ 

˭˧ˮ˰ˮ˷ˮ 3.8 

˦̃˦˶˦ 2.1 

ˮ˱˪˶˪˭ˮ, ˶ ˦̃˦-˰˪˿̄˹˱ˮ, ˻˫˪˱˳ ˷˫˦˲˪˭ˮ 1.8 

˻˫˪˱˳ ˻˦˶˭˰ˮ 1.7 

˷˦˱˪˨˶˪˰˳-ˬ˪˱˳ ˷˫˦˲˪˭ˮ 1.7 

˯˦̄˪˭ˮ 1.6 

˨˹˶ˮ˦ 1.4 

˷˦˱̀̄˪-̅˦˫˦̄˪˭ˮ 1.4 

˾ˮ˩˦ ˻˦˶˭˰ˮ 1.1 

˱̀̄˪˭˦-˱˭ˮ˦˲˪˭ˮ 0.8 

 

˱˪˳˶˪ ˷˦̄˰ˮ˷ ˱˳˷˦˲˦̄˹˰˪˧˰˦˩ ˨˦˲̄˳˶-

̀ˮ˪˰˪˧˹˰ˮ ˫ˮˬˮ˸ˮ˷ ˷˦˾˹˦˰˳ ̄˦˲˨˶́˰ˮ˫˳˧˦ 5.2 

˼˦˱˪˷ ˾˪˦˩˨˪˲˩˦, ̄˳˰ ˳ ˩˦˷˫˪˲˪˧˦, ˨˦˶˭˳˧˦, 

˶˪˯˶˪˦̀ˮˮ˷ ˱ˮˬ˲ˮ˭ ˨˦˲̄˳˶̀ˮ˪˰˪˧˹˰ˮ ˫ˮˬˮ˸˪˧ˮ˷ 

˷˦˾˹˦˰˳ ̄˦˲˨˶́˰ˮ˫˳˧˦  4.9 ˼˦˱˪ ˮ˽˳. 
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˶˳˱˪˰ˮ ˮ˲˺˳˶˱˦̀ˮˮ˷ ̂˽˦˶˳˪˧ˮ˭ 

˷˦˶˨˪˧˰˳˧˪˲ ˾ˮ˩˦ ˫ˮˬˮ˸˳˶˪˧ˮ?  

˷˦˻˦˶˭˫˪˰˳˾ˮ ˱˳˨ˬ˦˹˶˳˧ˮ˷ ˩˦̂˽˪˧˦˱˩˪ 

˫ˮˬˮ˸˳˶˪˧˱˦ ˩˦˲ˮ˾˲˹˰˪˧ˮ˷ ˦˩˨ˮ˰ˮ˷ ˾˪˷˦̄˪˧ 

ˮ˲˺˳˶˱˦̀ˮ˦ ˷̄˫˦˩˦˷̄˫˦ ̂˽˦˶˳˩˦ ˲ ˱˳ˮ́ˮ˪˷. 

˦˼˷˦˲ˮ˾˲˦˫ˮ˦, ˶˳ ˱˱˦˭ ˹˱˪˸˪˷ ˲˦̂ˮ˰˷ (91.9%) ˹˯˫˪ 

˱˳˪˴˳˫˪˧˳˩˦ ˮ˲˺˳˶˱˦̀ˮ˦ ̂ˮ˲˦ ˫ˮˬˮ˸ˮ˩˦,˲ 

˱˳˨ˬ˦˹˶˭˦ 24.2%-˱ ˦˯ ˮˮ˲˺˳˶˱˦̀ˮ˦   ˱˪˨˳˧˶˪˧ˮ˷  ˦

˩  ˦˲˦˭˪˷˦˫˪˧ˮ˷˨˦˲ ˱ˮˮ˼˳ (˨˶˦˺ˮ˯ˮ 8).  

 

˨˶˦˺ˮ˯ˮ 8: ˮ ˲˺˳˶˱˦̀ˮˮ˷ ̂˽˦˶˳ 

 

˶˳˨˳˶ˮ˦ ˾ˮ˩˦ ˱˳˨ˬ˦˹˶˪˧ˮ˷ ˷˻˪˷˳˧˶ˮ˫-

˦˷˦˯˳˧˶ˮ˫ˮ ˴˶˳˺ˮ˰ˮ?  

˾ˮ˩˦ ˫ˮˬˮ˸˳˶˪˧ˮ˷ 57%-  ˷˻˦˰˪˧ ˮ ̂˦˶˱˳˦˩˨˪˲˩˲˪˲, 

̄˳˰ ˳43%-  ˷- ˯˦̀˪˧ˮ.  25-34 ̂˰ˮ˷ ˯˦˸˪˨˳˶ˮ˦ ˾ˮ˩˦ 

˫ˮˬˮ˸˳˶˪˧ˮ˷ ˽˫˪˰˦ˬ˪ ˩ˮ  ˩ ˲˦̂ˮ˰˷ (19.7%) 

˾˪˦˩˨˪˲˩˦. ˾˪˱˩˪˨ ˱˳˩ˮ˷ 35-44 ˦˷˦˯ˮ˷ (18.5%) ˩  ˦

45-54  ˦˷˦˯ˮ˷ (18.4%) ˯˦˸˪˨˳˶ˮ˦ (˨˶˦˺ˮ˯ˮ 9). 

 

 

 

˨˶˦˺ˮ˯ˮ 9: ˾ˮ˩˦ ˫ˮˬˮ˸˳˶˪˧ˮ˷ ˦˷˦˯˳˧˶ˮ˫ˮ 

˴˶˳˺ˮ˰ˮ 

 

˶˳˱˪˰ˮ ˨˦˲˭˦˫˷˪˧ˮ˷ ˷˦˾˹˦˰˪˧˪˧˾ ˮ

˦˭˪˫˩˲˪˲ ˼˦˱˪˷ ˾ˮ˩˦ ˫ˮˬˮ˸˳˶˪˧ˮ? 

˾ˮ˩˦ ˫ˮˬˮ˸˳˶˪˧˱˦ ˫ˮˬˮ˸ˮ˷˦˷ ˨˦˸˦˶˪˧˹˰ˮ 

˱˭˰ˮ˦˲ˮ ˼˦˱ˮ˷˭˪˫˪˧ˮ˷ ̅˦˱˹˶ˮ ˶˦˳˩˪˲˳˧ˮ ˷59.5%  

˱˪˨˳˧˶ˮ˷, ˲˦˭˪˷˦˫ˮ˷ ˷˦̄˰˾ˮ ˨˦˦˸˦˶˪˷. 25.6% - 

˷˦˯˹˭˦˶ ˷˦̄˰˾ˮ, 4.9% ˯ ˮ ˲˦˻ˮ˶˦˫˪˧ ˧ˮ˲˦˾ˮ. 

˩˦˷˫˪˲˪˧ˮ˷ ˱ˮˬ˲ˮ˭ ˱˳˨ˬ˦˹˶˱˦ ˫ˮˬˮ˸˳˶˪˧˱˦ 

˱˭˰ˮ˦˲ˮ ˼˦˱ˮ˷˭˪˫˪˧ˮ˷  ˶˦˳˩˪˲˳˧ˮ˷ 36.9% 

˱˪˨˳˧˶ˮ˷, ˲˦˭˪˷˦˫ˮ˷ ˷˦̄˰˾ˮ ˨˦˦˸˦˶˪˷, 19.3% ˯ ˮ

˲˦˻ˮ˶˦˫˪˧ ˧ˮ˲˦˾ˮ (˨˶˦˺ˮ˯ˮ 10). 
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˨˶˦˺ˮ˯ˮ 10: ˨ ˦˲˭˦˫˷˪˧ˮ˷ ˷˦˾˹˦˰˪˧˪˧ ˮ

 

˶˦˱˩˪˲˷ ˾˪˦˩˨˪˲˷ ˾ˮ˩˦ ˫ˮˬˮ˸˳˶˪˧ˮ˷  

˨˦˲̄˳˶̀ˮ˪˰˪˧˹˰ˮ ˩˦˲˦̄˦˶̅˪˧ˮ? 

˾ˮ˩˦ ˫ˮˬˮ˸˳˶˪˧ˮ˷ ˱ˮ˪˶ ˨˦˲̄˳˶̀ˮ˪˰˪˧˹˰ˮ 

˩˦˲˦̄˦˶̅˪˧ˮ˷ ̅˦˱˹˶ˮ ˱˦˿˫˪˲˪˧˪˰ˮ 1.6 ˱ˮ˰ˮ˦˶˩ 

˰˦˶˷ ˾˪˦˩˨˪˲˷, ̄˳˰ ˳ ˪˶˭ˮ ˫ˮˬˮ˸ˮ˷˦˷ ˨˦̂˪˹˰ˮ 

˷˦˾˹˦˰˳ ˩˦˲˦̄˦˶̅ˮ 125 ˰˦˶˷ ˾˪˦˩˨˪˲˩˦. 

˩˦˲˦̄˦˶̅˪˧ˮ˷ ˽˫˪˰˦ˬ˪ ˩ˮ˩ ˮ ̂ˮ˰ˮ ˷˦˯˫˪˧˷˦ ˩  ˦

˷˦˷˱˪˰ˬ˪ ˩˦˺ˮ˻˷ˮ˶˩˦   (463.8 ˱ˮ˰ˮ˳˲ ˰˦˶ˬ˪ ˱˪˸ˮ, 

˱˭˰ˮ˦˲ˮ ̄˦˶̅˪˧ˮ˷ 28.6%). ˦˷˪˫˪ ˱˲ˮ˾˫˲˪˰˳˫˦˲ˮ 

̂ˮ˰ˮ˭ ˮ˽˳ ̂˦˶˱˳˩˨˪˲ˮ˰ˮ ˷˦˽ˮ˩˰˪˧ˮ (26.7%, 433.4 

˱ˮ˰ˮ˳˲ ˰˦˶ˬ˪ ˱˪˸ˮ). ˸˶˦˲˷˴ ˳˶˸ˮ˶˪˧˦ˬ˪ ˨˦̂˪˹˰ ˮ

˩˦˲˦̄˦˶̅˪˧ˮ ˯ ˮ16.8%-  ˷˾˪˦˩˨˪˲˩ .˦ ˶˪˯˶˪˦̀ˮ˦˷˦ ˩  ˦

˯˹˰˸˹˶˹˰ ˦˻˸ˮ˫˳˧˪˧ˬ˪ ˾ˮ˩˦ ˫ˮˬˮ˸˳˶˪˧˱˦ 

˱˭˰ˮ˦˲ˮ ˩˦˲ ˦̄˦˶̅ˮ˷ ˱̄˳˰˳˩ 1.7% ˨˦˷̂ ˮ˪˷  (26 

˱ˮ˰ˮ˳˲ˬ˪ ˱˪˸ˮ)  (̀̄˶ˮ˰ˮ 2). 

 

 

 

 

̀̄˶ˮ˰ˮ 2: ˩ ˦˲˦̄˦˶̅˪˧ˮ 

˯˳˱˴˳˲˪˲˸˪˧ˮ 

˱˭˰ˮ˦˲ˮ 

̄˦˶̅ˮ ˰˦˶ˮ 

(x1000) 

˩˦˲˦̄˦˶̅ˮ˷ 

̂ˮ˰ˮ 

˷˦˯˫˪˧ˮ ˩  ˦˷˦˷˱˪˰ˮ 463,830 28.6% 

˷˦˽ˮ˩˰˪˧ˮ 433,433 26.7% 

˸˶˦˲˷˴˳˶˸ˮ 273,284 16.8% 

˨˦˲˭˦˫˷˪˧ˮ˷ 

˷˦˾˹˦˰˪˧˦ 
75,209 4.6% 

˶˪˯˶˪˦̀ˮ˦, 

˯˹˰˸˹˶˹˰ˮ 

˦˻˸ˮ˫˳˧˪˧ˮ 

26,898 1.7% 

˷̄˫˦ 349,449 21.5% 

 

 

˶˦˱˩˪˲˦˩ ˯˱˦˽˳˺ˮ˰ ˮ ˦˶ˮ˦˲ ˾ˮ˩˦ 

˫ˮˬˮ˸˳˶˪˧ˮ?  

˾ˮ˩˦ ˫ˮˬˮ˸˳˶˪˧ˮ˷  51% ˮ˽˳ ˯˱˦˽˳˺ˮ˰ˮ 

˨˦˲̄˳˶̀ˮ˪˰˪˧˹˰ˮ ˫ˮˬˮ˸ˮ˭, 30%-́˦˰ˮ˦˲ 

˯˱˦˽˳˺ˮ˰ˮ, ̄˳˰ ˳ 0.6%-˱ ˦ ˭˦˫ˮ ˾˪ˮ˯˦˫˦ ˴˦˷˹̄ˮ˷ 

˨˦̀˪˱ˮ˷˨˦˲. ˬ˳˨˦˩ˮ ˯˱˦˽˳˺ˮ˰˪˧ˮ˷ ˩˳˲˪ 4.07-  ˷

˾˪˦˩˨˪˲˩˦ (5-˩˦)˲. 
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